



Θέμα Deal

ΒΑΖΟΥΝ ΝΕΑ «ΘΗΛΙΑ» ΓΙΑ ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ

Ζητούν μείωση 20% στις κύριες συντάξεις

Το «συμπληρωματικό» αίτημα για ετεροχρονισμένη ισχύ από 1-1-2016

«Μόνο με οριζόντια μείωση της τάξης του 20% στις κύριες συντάξεις θα ολοκληρωθεί η αξιολόγηση». Αυτός είναι ο όρος που έθεσε στο παρασκήνιο η πλευρά των δανειστών κατά τη διάρκεια των διαπραγματεύσεων - που προς το παρόν συνεχίζονται εξ αποστάσεως - φέρνοντας, όπως είναι φυσικό, την ελληνική κυβέρνηση σε πολύ δύσκολη θέση. Και αυτή ήταν και η κρίσιμη «λεπτομέρεια» που αγνοούσαμε την περασμένη εβδομάδα, όταν αποκαλύψαμε ότι και οι βασικές συντάξεις έχουν πέσει στο τραπέζι των συζητήσεων, παρά τα όσα περί του αντιθέτου υποστήριζε η Αθήνα επισήμως.

Το Σαββατοκύριακο, ακολούθησε ένα «κύμα» δημοσιευμάτων, που επιβεβαίωνε την πληροφορία, ωστόσο, το νέο κομμάτι του παζλ, που φέρνουμε σήμερα στο φως, σχετικά με το ύψος του «κουρέματος» αναμένεται ότι θα πέσει σαν κεραυνός. Πλέον, η μόνη οπισθοφυλακή που δίνεται από ελληνικής πλευράς είναι οι περικοπές να ξεκινήσουν από τις υψηλές συντάξεις - ή τουλάχιστον όσες απέμειναν από αυτές - αλλά όλα δείχνουν ότι δεν θα μείνουν σε αυτές, για έναν λόγο: δεν βγαί-

ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ

- ✓ Κανένα δημοσιονομικό μέτρο για '16-'17
- ✓ Το νέο μεσοπρόθεσμο στη μείωση του χρέους

νουν τα νούμερα, όπως απάντησε ήδη το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) από την Ουάσινγκτον.

Πρόβλημα 1ο: Στο σημείο αυτό θα πρέπει να διευκρινισθεί ότι οι Ευρωπαίοι εταίροι, αρχικά, είχαν συμφωνήσει με την ελληνική πρόταση, δηλαδή για λύση του προβλήματος με αύξηση των εισφορών. Όμως, στην πορεία άλλαξαν στάση. Όπως πληροφοροφόρασθε, στο ερώτημα που σηγήθηκε στις Βρυξέλλες η Αθήνα, για να της εξηγηθεί αυτή η μετάλλαξη, η απάντηση που της δόθηκε ήταν σχεδόν κατηγορηματική: με τις εισφορές θα λυθεί το πρόβλημα το πολύ για δύο χρόνια, αλλά μετά θα επανέλθει κι ενδεχομένως χειρότερο. Και κάπως έτσι και οι Ευρωπαίοι συντάχθηκαν με το ΔΝΤ αναφορικά με το θέμα «αδειάζοντας» ουσιαστικά την κυβέρνηση.

Πρόβλημα 2ο: Η κατάσταση γίνεται ακόμα χειρότερη για την ελληνική πλευρά, αν ληφθεί υπόψη το συμπληρωματικό τους

αίτημα. Τι προβλέπει; Ότι η ρύθμιση θα πρέπει να ισχύσει ετεροχρονισμένα, από 1/1/2016. Αυτό - εφόσον υιοθετηθεί - θα είναι το τελικό χτύπημα για την ελληνική πλευρά, η οποία δεν είναι διατεθειμένη καν να συζητήσει μια τέτοια προοπτική. Το πρόβλημα είναι ότι συνήθως από αυτή την «κόκκινη γραμμή» ξεκινά κάθε φορά τη διαπραγμάτευση της, αλλά στην πορεία αναγκάζεται να κάνει σοβαρές υποχωρήσεις. Το θέμα είναι μέχρι ποιου σημείου.

ΑΝΤΑΛΛΑΓΜΑΤΑ

Το αντάλλαγμα: Επειδή ο όρος που βάζουν οι δανειστές είναι πολύ σκληρός (20% οριζόντια «κούρεμα» σε κύριες συντάξεις και μάλιστα ετεροχρονισμένα), η Αθήνα θα επιδιώξει να πάρει όσο το δυνατόν περισσότερα και μεγαλύτερα αντάλλαγμα. Για το σκοπό αυτό έχουν ήδη πέσει στο τραπέζι μερικές πρώτες σκέψεις, οι οποίες τελούν υπό επεξεργασία στο οικονομικό επιτελείο.

Συγκεκριμένα:

α) Να απαιτηθεί από τους δαν-

ειστές να μην ξαναθέσουν προς συζήτηση ζήτημα λήψης πρόσθετων δημοσιονομικών μέτρων για την διετία 2016 - 2017. Οι πληροφορίες αναφέρουν ότι στην πρώτη σχετική κρούση που έγινε, η πλευρά των Ευρωπαίων δανειστών ήταν θετική, όμως το ΔΝΤ αντέδρασε και αντιπρότεινε πάγωμα νέων μέτρων για το 2016 μόνο. Εκτιμάται ότι στο τέλος, με τον έναν ή τον άλλον τρόπο θα βρεθεί μια κάποια λύση.

β) Να προσμετρηθεί η όποια πρόβλεψη γίνει στο νέο Μεσοπρόθεσμο Πρόγραμμα της κυβέρνησης στο επικείμενο «κούρεμα» του χρέους. Οι έχοντες καλή μνήμη θα θυμούνται ότι η Αθήνα, γύρω στα μέσα Δεκεμβρίου, κινούμενη παροικνιακά, είχε δεσμευθεί ότι αν έπαιρνε μια μικρή παράταση στην κατάθεση του νέου ασφαλιστικό - φορολογικού νόμου (τότε συζητείτο ότι θα «κατέβαιναν» πακέτο), θα κατέθετε και αυτή από την πλευρά της το νέο Μεσοπρόθεσμο μέσο στον Φεβρουάριο. Η πρόταση είχε γίνει δεκτή και τώρα έφτασε η ώρα για να υλοποιηθεί.

Η ρελάνς που κάνει η ελληνική πλευρά είναι η εξής: Δέχεται να καταθέσει το νέο Μεσοπρόθεσμο υπό τον όρο ότι τα μέτρα που θα προβλέπονται θα ληφθούν υπόψη κατά τη διαδικασία μείωσης του χρέους. Υπενθυμίζεται ότι η πλευρά του ΔΝΤ και πιο συγκεκριμένα ο επικεφαλής της διεύθυνσης Ευρωπαϊκών Υποθέσεων του Ταμείου, Πολ Τόμσεν, έχει υπολογίσει το ύψος τους κάπου μεταξύ 7,4 και 9 δισ. ευρώ. Υπό αυτή την έννοια το αντιστάθμισμα του χρέους θα είναι κάτι παραπάνω από αξιόλογο.

Υπό την αίρεση βεβαίως ότι και η ελληνική πλευρά θα αναλάβει να τα υιοθετήσει. Κάτι το οποίο, υπό τις παρούσες συνθήκες, δεν είναι ακριβώς και το ευκολότερο πράγμα στον κόσμο, από όλες τις απόψεις, πολιτικές, οικονομικές, κοινωνικές και άλλες. Ο λόγος προφανής: το κόστος για τον κ. Αλέξη Τσίπρα και την κυβέρνηση του, θα είναι δυσβάσταχτο και κατά πάσα πιθανότητα θα οδηγούσε την χώρα σε νέες πρόωρες εκλογές.



ΤΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟ Ή ΤΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ;

Για ποιο Πάσχα μιλάμε;



Πότε θα ολοκληρωθεί η πρώτη αξιολόγηση της ελληνικής οικονομίας στο πλαίσιο του τρίτου Μνημονίου; Όσο κι αν ακούγεται υπερβολικό, για το συγκεκριμένο θέμα προκλήθηκε μια άνευ προηγουμένου παρεξήγηση. Συγκεκριμένα, όταν έγινε η κατ' αρχήν συμφωνία - πριν από τις διακοπές των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς - τόσο η ελληνική πλευρά όσο και εκείνη των δανειστών είχαν συμφωνήσει για το Πάσχα.

Εκείνη η συμφωνία είχε γίνει σε αίθουσα του Ισογείου, στο λόμπι του ξενο-

δοχείου Χίλτον, όπου λάμβαναν χώρα, τότε, οι συζητήσεις. Μάλιστα και οι δύο ήταν περιχαρείς για το γεγονός της ολοκλήρωσης της συμφωνίας για το Πάσχα, καθώς τις... βόλευε.

Τα πράγματα άρχισαν να μπερδεύονται αρχές Φεβρουαρίου, όταν επέστρεψε το κουαρτέτο στην Αθήνα. Εκεί, σε κάποια από τις ατέρμονες συζητήσεις, που είχαν μεταφερθεί πλέον σε ένα δωμάτιο του 7ου ορόφου, στο ίδιο ξενοδοχείο (σ.σ. καθώς στο ισόγειο επικρατούσε τότε φασαρία, λόγω ενός συνεδρίου, που δεν άκουγε ο

έναν τον άλλον), επανήλθε το θέμα του Πάσχα. Μόνο που εκεί διαπιστώθηκε ότι άλλο Πάσχα εννοούσαν οι θεσμοί και άλλο εμείς. Εκείνοι αναφέρονταν στο Καθολικό και οι «δικοί μας» στο Ορθόδοξο. Η διαφορά; Τεράστια (και) από χρονικής απόψεως. Γιατί το μεν πρώτο είναι τον Μάρτιο, ενώ το δεύτερο αρχές Μαΐου!

Πού βρισκόμαστε τώρα; Από τη μια οι δανειστές να πιέζουν για να κλείσει η αξιολόγηση και από την άλλη έχουν «προγραμματίσει» την ολοκλήρωση της συζήτησης τον Μάιο.



Θέμα Deal

ΓΙΑ ΝΑ ΞΕΠΕΡΑΣΤΕΙ Ο ΣΚΟΠΕΛΟΣ



Μειώσεις στην εθνική σύνταξη προκειμένου να ξεπεράσει τον «σκόπελο του Ασφαλιστικού» σχεδιάζει η κυβέρνηση, μετά τις έντονες πιέσεις που δέχθηκε από τους εκπροσώπους των δανειστών...

Οι «δευτερες σκέψεις» που διαμορφώνονται στο κυβερνητικό στρατόπεδο προβλέπουν χαμηλότερη εθνική σύνταξη για όλους στα 360 αντί στα 384 ευρώ, με -τουλάχιστον- 20 έτη ασφάλισης, όπως και χαμηλότερη εθνική σύνταξη - κάτω των 360 ευρώ - για όσους συνταξοδοτούνται με 15 ως 20 έτη ασφάλισης, περίπου στα 300 ευρώ.

Το μέτρο αυτό θεωρείται -από τους τεχνοκράτες που το εισηγούνται- «ιδιαίτερος αποτελεσματικό», καθώς εφαρμόζεται στο σύνολο των συνταξιούχων (περίπου 2.657.000 άτομα) και αποφέρει για κάθε ευρώ μείωση στην εθνική σύνταξη περικοπή κατά 30 εκατομμύρια ευρώ στη συνταξοδοτική δαπάνη.

Έτσι, η κυβέρνηση φαίνεται να συναινεί σε πολλά μέτρα προκειμένου να κλείσει γρήγορα η διαπραγμάτευση. Η μείωση του ποσού της εθνικής σύνταξης από τα 384 ευρώ στα 360 είναι το πρώτο στην ατζέντα της. Παράγοντες του υπουργείου Εργασίας σημειώνουν ότι μπορεί να θεσπιστεί μικρότερο ποσό για τις περιπτώσεις συνταξιοδότησης με τον ελάχιστο χρόνο ασφάλισης, τη 15ετία. Σημειώνεται ότι οι θεσμοί ζητούν η συνταξιοδότηση να ξεκινά με τη συμπλήρωση των 20 ετών ασφάλισης, κάτι που η κυβέρνηση φαίνεται να απορρίπτει και να αναζητεί τη «μέση λύση»: δηλαδή την παροχή ευχέρειας συνταξιοδότησης στα 15 έτη ασφάλισης, αλλά με μικρότερο ποσό εθνικής σύνταξης, η οποία σημειωτέον θα επιβαρύνει αποκλειστικά τον προϋπολογισμό.

3 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ

Στο υπουργείο Εργασίας επεξεργάζονται σενάρια για τρεις διαφορετικές ασφαλιστικές κατηγορίες ειδικότερα για τους αγρότες, που θα οδηγούν όμως και σε διαφορετικές συντάξεις. Στην πρώτη κατηγορία, οι εισφορές για κύρια

ασφάλιση θα ανέρχονται σε 12%, στη δεύτερη σε 14% και στην τρίτη σε 20%. Έτσι, οι αγρότες θα καλούνται να επιλέξουν τόσο το ύψος των εισφορών, όσο βέβαια και το ύψος της μελλοντικής παροχής. Για παράδειγμα, αυτός που θα επιλέξει την εισφορά στο 12%, θα λάβει όταν θα συνταξιοδοτηθεί εθνική σύνταξη της τάξης των 230 ευρώ (12/20 των 384), ενώ εάν επιλέξει το 14%, θα λάβει εθνική σύνταξη 268 ευρώ (14/20). Αντίστοιχα μειωμένη θα είναι και η ανταποδοτική σύνταξη. Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες,

η τελική πρόταση του υπουργείου Εργασίας θα δίνει δυνατότητα στους εν λόγω αγρότες να εξαρρούν τον χρόνο που πλήρως μειωμένες εισφορές, προκειμένου να λάβουν υψηλότερη σύνταξη. Επίσης, πανεξετάζεται το ύψος των ποσοστών αναπλήρωσης που αφορούν την αναλογική σύνταξη. Στο σχέδιο Κατρούγκαλου το ποσοστό αναπλήρωσης του ανταποδοτικού τμήματος της σύνταξης είναι κλιμακωτό: ξεκινά από το 0,80% (για κάθε έτος) για το διάστημα από 0 ως 15 έτη ασφάλισης και φθάνει ως το 2% για τα

39 ως 42 ή και περισσότερα χρόνια. Ηδη η κυβέρνηση επεξεργάζεται διάφορα εναλλακτικά σενάρια με χαμηλότερα ποσοστά αναπλήρωσης, γεγονός που σημαίνει ότι οι νέες συντάξεις θα οδηγηθούν σε μεγαλύτερες μειώσεις.

Πλαφόν κύριας σύνταξης: Μείωση του ανώτατου πλαφόν κύριας σύνταξης από τα 2.773 ευρώ κάτω από τα 2.000 ευρώ. Στο σχέδιο Κατρούγκαλου προβλέπεται η διαμόρφωση του πλαφόν στο εξαπλάσιο της εθνικής σύνταξης, δηλαδή 2.304 ευρώ (με εθνική σύνταξη στα 384 ευρώ). Τώρα συζητείται επιπλέον μείωση του ανώτατου ορίου και μάλιστα κάτω από τα 2.000 ευρώ.

Επικουρικές συντάξεις: Απολύτως αρνητικοί είναι οι δανειστές στο ενδεχόμενο επιβολής αυξημένων εισφορών για τις επικουρικές συντάξεις, ενώ επιμένουν στην εφαρμογή της ρήτρας

μηδενικού ελλείμματος. Διαφωνούν με την επιβολή αύξησης 1% στις εισφορές των εργοδοτών, ενώ φαίνεται ότι δεν υπάρχουν αντιρρήσεις για την αύξηση 0,5% που αφορά τις εργατικές εισφορές. Μετά την ένσταση αυτή είναι βέβαιο ότι οι μειώσεις των υφιστάμενων επικουρικών συντάξεων είναι αναπόφευκτες. Πάντως οι αναλογιστικές μελέτες που ετοιμάζει το υπουργείο Εργασίας αφορούν την επόμενη δεκαετία -ως το 2025- και στηρίζονται στο σενάριο τα επικουρικά ταμεία να ανταποκρίνονται στις υποχρεώσεις τους χωρίς την ελάχιστη κρατική συμμετοχή. Οι εκπρόσωποι των δανειστών θεωρούν απαραίτητη τη μείωση για τις επικουρικές συντάξεις άνω των 170 ευρώ, ενώ εναλλακτικά επαναφέρουν παλαιότερη πρόταση τους για την ενσωμάτωση της επικουρικής στην κύρια σύνταξη.

Η κυβερνητική ατζέντα

ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ	ΑΓΡΟΤΕΣ
360 ευρώ ΜΕ +20 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	3 ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 12% - 14% - 20%
300 ευρώ ΜΕ 15-20 ΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ	ΝΕΟ ΜΑΧΑΙΡΙ ΣΤΙΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ

ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΣΟΚ

Στο μισό τα μερίσματα του Δημοσίου

Η πρώτη ανατροπή πάντως στο ασφαλιστικό θα έλθει με τις μειώσεις ως και 50% στα μερίσματα 265.000 συνταξιούχων του Δημοσίου από αυτό το μήνα. Τα χρήματα που έχει διαθέσιμα το Μετοχικό Ταμείο Πολιτικών Υπαλλήλων δεν επαρκούν για να πληρωθούν οι συνταξιούχοι στις 29 Φεβρουαρίου και επιπλέον πρέπει να επιστρέψει 11 εκατ. ευρώ που δανείστηκε από το επικουρικό του Δημοσίου (ΤΕΑΔΥ) τον προηγούμενο μήνα.

Το Μετοχικό Ταμείο χρειάζεται 42 εκατ. ευρώ κάθε μήνα, ενώ εισπράττει 22 εκατ. ευρώ από εισφορές και συμπληρώνει τα υπόλοιπα εί-

τε με ταμειακές διευκολύνσεις είτε με επιστροφές που του αφαιρούν άλλοι φορείς. Οι πηγές αυτές όμως εξαντλήθηκαν και πλέον έρχεται η ώρα των αποφάσεων. Η πρόταση που συζητείται στο υπουργείο Εργασίας περιλαμβάνει δύο σκέλη: Να αλλοδέει από αυτό το μήνα ο χρόνος πληρωμής του μερίσματος και να καταβάλλεται ανά διμήνο (παλιά ήταν ανά τρίμηνο). Σε αυτή την περίπτωση το Μετοχικό Ταμείο θα πληρώσει στο τέλος Φεβρουαρίου το μισό μερίσμα και στο τέλος Μαρτίου το άλλο μισό. Δηλαδή οι συνταξιούχοι θα πάρουν ένα μηνιαίο για τους δύο μήνες!

ΠΛΑΦΟΝ ΚΥΡΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ
Κάτω από τα 2.000 ευρώ (από 2.773)
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΑ ΠΟΣΟΣΤΑ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗΣ



Το δημογραφικό πρόβλημα λαμβάνει τεράστιες διαστάσεις

Η πίτα του Συλλόγου Πολυτέκνων Σητείας

**Ρεπορτάζ:
ΜΑΡΙΖΑ ΨΑΡΑΚΗ**

Την Κυριακή το βράδυ ο Σύλλογος Πολυτέκνων Σητείας έκοψε την πίτα του στην αίθουσα εκδηλώσεων του Ιερού Ναού της Αγίας Αικατερίνης.

Στην εκδήλωση παρέστησαν εκπρόσωποι της εκκλησίας, της αυτοδιοίκησης, φορέων και συλλόγων της ευρύτερης περιοχής και μέλη του Συλλόγου.

Ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Χαράλαμπος Σπυριδάκης καλωσόρισε τους παριστάμενους, τους ευχαρίστησε για την παρουσία τους και ευχήθηκε μία καλή χρονιά, με υγεία.

Αναφέρθηκε στα σημερινά δεδομένα, στις δυσκολίες που αντιμετωπίζουν οι πολύτεκνες οικογένειες, αλλά και στην δύναμη με την οποία τις διαχειρίζονται.

Το δημογραφικό πρόβλημα

Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στο μεγάλο δημογραφικό πρόβλημα που υπάρχει στην χώρα επισημαίνοντας την αναγκαιότητα λήψης μέτρων από την πλευρά της πολιτείας.

«Η είσοδος του νέου χρόνου μας βρίσκει και πάλι να κολυμπάμε στα βαθιά, στο φουρτουνιασμένο πέλαγος της κρίσης, που ταλανίζει ολό-



κληρη την ελληνική κοινωνία και περισσότερο από όλους τις πολύτεκνες οικογένειες. Οι παράλογες πολιτικές που ακολουθούνται τα τελευταία έξι χρόνια από όλους τους κυβερνώντες έχουν εξαφανίσει και τα λιγοστά ψίχουλα που είχαν απομείνει», σημείωσε ο κ. Σπυριδάκης.

Παράλληλα έκανε λόγο για εμπαιγμό που συνεχίζεται προς τις πολύτεκνες οικογένειες και τα παιδιά τους, που βιώνουν καθημερινά την αναληγσία του κράτους και την αβεβαιότητα για το μέλλον.

Ο κ. Σπυριδάκης δεν έκρυψε την πικρία του για το γεγονός ότι φέτος στην διάρκεια της συγκεκριμένης εκδήλωσης δεν έλαβε χώρα η καθιερωμένη κίνηση του Συλλό-

γου, να τιμηθούν οι νέες πολύτεκνες μητέρες. «Δυστυχώς φέτος στερούμαστε αυτής της χαράς. Ο δημογραφικός κατήφορος συνεχίζεται για την χώρα μας. Το δημογραφικό πρόβλημα λαμβάνει τεράστιες διαστάσεις κι αυτό αντανακλά στο μέλλον.

Πρέπει να ληφθούν μέτρα που να αλλάξουν τους δημογραφικούς δείκτες. Σήμερα το 25% των κατοίκων της χώρας είναι άνω των 65 ετών. Μία χώρα χωρίς παιδιά ούτε οικονομία έχει, ούτε εκπαίδευση, ούτε στρατό, ούτε πρόγραμμα για ανάπτυξη, ούτε ζωή και ύπαρξη. Το δημογραφικό είναι υψίστης σημασίας εθνικό πρόβλημα, πολύ πιο σοβαρό από εκείνο της οικονομικής κρίσης. Η κρίση σε κάποια χρόνια θα πε-

ράσει, η τρομακτική όμως γήρανση του πληθυσμού δεν είναι δυνατόν να ξεπεραστεί. Η καταστροφή θα έχει συντελεστεί.

Διαχρονικά οι κυβερνήσεις στα χρόνια των μνημονίων βάλλουν κατά των πολυτέκνων καταργώντας θεσμοθετημένα μέτρα υπέρ των πολυτέκνων οικογενειών, οι οποίες όμως σύμφωνα με το σύνταγμα θα έπρεπε να έχουν ειδική φροντίδα από το κράτος.

Οι πολύτεκνες οικογένειες βάλλονται. Χρειάζεται αγώνας, σύμπνοια μεταξύ μας και όλοι μαζί κοντά στους συλλόγους και την ομοσπονδία να προσπαθήσουμε. Οφείλουμε να αγωνιζόμαστε, να φανούμε αισιόδοξοι και δυνατοί, να είμαστε κοντά στα παιδιά μας», επεσήμανε.

4. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΗΣ ΔΕΗ

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/02/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/02/2016

Σελίδα: 35



Διευκρινίσεις της ΔΕΗ για τη διακοπή ρεύματος σε άνεργο με εννέα παιδιά

Προχώρησε χθες σε επανασύνδεση

Η ΔΕΗ δεν ήταν ενήμερη για το γεγονός ότι άνεργος πολύτεκνος με 9 παιδιά από τον Αμπελώνα έχρηζε προστασίας, καθώς δεν είχε φροντίσει να ενταχθεί στο Μητρώο Ευάλωτων Πελατών, τονίζει η Επιχείρηση σε ανακοίνωσή της έπειτα από τη σχετική καταγγελία Εργατικού Κέντρου Λάρισας.

Η ΔΕΗ επισημαίνει επίσης ότι για το συγκεκριμένο πελάτη, οι ληξιπρόθεσμες οφειλές του οποίου είχαν ξεπεράσει τα 6.000 ευρώ, «εξαντλώντας κάθε περιθώριο κοινωνικής ευαισθησίας προχώρησε σήμερα σε επανασύνδεση της παροχής και σε ευνοϊκή ρύθμιση των χρεών του και επίσης έδωσε περιθώριο δυο μηνών προκειμένου να προχωρήσει στις απαραίτητες διαδικασίες, ώστε να τύχει της αναγκαίας προστασίας».

5. ΣΥΜΒΟΛΙΚΗ ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΔΕΚΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΣΤΗ ΛΙΒΑΔΕΙΑ

Μέσο: ΝΕΑ ΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 17/02/2016 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 19/02/2016

Σελίδα: 6



Συμβολική βράβευση δέκα πολύτεκνων οικογενειών στη Λιβαδειά



Η Ι.Μ. Θηβών & Λεβαδείας και ο Σύλλογος Πολυτέκνων Λιβαδειάς διοργάνωσαν χθες γιορτή για την Οικογένεια, στην οποία βραβεύθηκαν 10 νέες πολύτεκνες οικογένειες της επαρχίας μας.

«Το δημογραφικό είναι το μείζον εθνικό θέμα. Η ιστορική συγκυρία στην οποία βρισκόμαστε χρειάζεται πρότυπα, πρότυπα θυσίας και αγάπης. Το μήνυμα της γιορτής ήταν πως

η Κοινωνία μας πρέπει να μάθει να μοιράζεται. "Αλλήλων τα βάρη βαστάζετε" για να κάνουμε μια Κοινωνία προσώπων και όχι αναγκών. Η ελπίδα έρχεται μέσα από τα παιδιά μας και τους νέους ανθρώπους, που θα αναδείξουν αρχές και αξίες και θα αφήσουν στο περιθώριο το ψέμα και τη φαυλότητα» σχολίασε σχετικά ο Πρόεδρος των Πολυτέκνων Λιβαδειάς κ. Παναγιώτης Περργαντάς.